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ستاد ملی مقابله با کرونا در حالی 
مجوز بازگشایی دانشگاه‌ها از ۱۵ آبان 
ماه را صادر کرده است که بسیاری 
نگران رعایت پروتکل‌های بهداشتی 
در این فضاهای آموزشی، به خصوص 
خوابگاه‌های دانشجویی هستند. همین 
نگرانی سبب شد تا در روزهای اخیر 
بهرام عین‌اللهی، وزیر بهداشت از یکی 
از خوابگاه‌های دخترانه و پسرانه در 
تهران بازدید کند و در جریان رعایت 
شیوه‌نامه‌های بهداشتی دانشجویان 
در دوران کرونا قرار گیرد؛ اما بخشی از 
آنچه دید، تصویری از اتاق دانشجویان 
پسر خوابگاه دانشگاه علوم پزشکی بود 
که در شبکه‌های اجتماعی هم دست 
به دست شد. آشفتگی، بهم ریختگی و 
کثیفی که در عکس‌های منتشر شده 
به وضوح دیده می‌شد، هر چند بسیاری 
را یاد خاطراتشان ‌انداخت و سبب خنده 
شد، اما نگرانی‌ها در خصوص روند 
بازگشایی دانشگاه‌ها را نیز افزایش داد. 
آنچه در تصاویر مشاهده می‌شد نه تنها 
بویی از بهداشت دوران کرونایی نبرده 
بود که حتی به بسیار کمتر از آن هم 

توجهی نداشت.
خوابگاهی‌های همیشه معترض

هر چند کمتر از دو سال است که به 
دلیل شیوع کرونا، بسیاری از خوابگاه‌های 
دانشجویی به حالت نیمه تعطیل درآمده 
و اغلب دانشجویان در مراکز آموزشی 
حضور ندارند، اما برخی از رشته‌ها و 

مقاطع دانشجویی، مجبور به حضور 
در دانشگاه‌ها بوده و دانشجویان نیز در 
صورت تمایل می‌توانستند از برخی 
خوابگاه‌ها استفاده کنند. آن هم با تراکم 
جمعیتی کمتر که خطر شیوع کرونا را در 
این فضاها کاهش می‌داد. اما آنچه باعث 
نگرانی است، استفاده از خوابگاه‌ها با 
حضور همه دانشجویان است. اتفاقی که 

با بازگشایی دانشگاه‌ها رخ خواهد داد. 
کمبود فضای مناسب برای هر 
دانشجو و البته امکانات بهداشتی کافی 
مثل دستشویی، حمام و آشپزخانه، 
رعایت بهداشت را به یکی از چالش‌های 
اصلی خوابگاه‌های دانشجویی تبدیل 
کرده است. هر چند که برخی این مشکل 
را تنها مختص به پسران می‌دانند، اما 
کمبود فضا برای دانشجویان دختر هم 
شرایط را برای رعایت نظافت سخت 
می‌کند و نمی‌تواند انتظار تصویر چنان 

متفاوتی از خوابگاه دختران داشت.
این موضوع یکی از قدیمی‌ترین 
معضلات دانشجویان در ایران است 
به طوری که قبل از شیوع کرونا نیز 
اعتراضات دانشجویان ساکن 
خوابگاه‌های مختلف همواره حول 
محور کیفیت غذا، امکانات رفاهی 
و بهداشتی و قوانین سخت‌گیرانه و 
البته هزینه‌ها متمرکز بود و هر ساله 
حواشی فراوانی در دانشگاه‌های مختلف 
کشور ایجاد می‌کرد. با این حال به دلیل 
کمبود بودجه، توسعه خوابگاه‌های 
دانشجویی جزو اولویت‌های آخر روسای 
دانشگاه‌های سراسر کشور بوده است. 
اما امسال با بازگشایی دانشگاه‌ها به 
نظر می‌رسد یک سویه دیگر هم به 

این اعتراضات اضافه خواهد شد و آن 
هم نگرانی از شیوع کرونا در فضاهای 

خوابگاهی است.
 غیبت برای دانشجویان 

واکسن‌نزده‌
دیروز مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی 
آموزش عالی گفت که تکمیل 
واکسیناسیون دانشگاهیان، از الزامات 
شروع آموزش حضوری است و تا پایان 
آبان هم واکسن دانشجویان به حدود 

۱۰۰ درصد می‌رسد.
هرچند محمدرضا آهنچیان گفت 
که دانشجوی واکسن‌نزده غایب حساب 
خواهد شد، اما نگاهی به کاهش تمایل 
به واکسیناسیون در بین شهروندان و 
همچینین عدم الزام ارائه کارت واکسن 
در قریب به صددرصد خدمات در 
کشور این واهمه را ایجاد می‌کند که 
شماری از دانشجویان نیز در میان خیل 
واکسن‌نزده‌ها باشند و البته کسی هم 
مانع ورود آنها به دانشگاه نشود. در این 
میان با توجه به گزارش آمار 65 درصدی 
در خصوص مصونیت واکسیناسیون 
و توصیه متخصصان به ادامه رعایت 
پروتکل‌های بهداشتی، نمی‌توان امید 
داشت که صرف واکسیناسیون مشکل 
شیوع کرونا در کشور و به خصوص 
مراکز آموزشی را حل کند و مرگ و 
میر را کاهش دهد.در این میان کمبود 
چشمگیر امکانات در فضاهای آموزشی 
اعم از دانشگاه‌ها و مدارس و به خصوص 
خوابگاه‌های دانشجویی که سوژه این 
گزارش هم هست بیم آن را ایجاد می‌کند 
که بعد از 15 آبان ماه و بازگشایی مراکز 
آموزشی با موج شدیدی از شیوع کرونا در 

کشور مواجه شویم که این بار کودکان و 
نوجوانان و جوانان را در معرض خطر 
بیشتر قرار می‌دهد و بار روانی بیشتری را 

به شهروندان وارد می‌کند.
 افزایش تقاضا برای خوابگاه

در صورت بازگشایی دانشگاه‌های 
کشور به صورت حضوری از 15 آبان 
ماه، پیش‌بینی می‌شود خوابگاه‌ها از 
آذر ماه پذیرای دانشجویان از کل کشور 
باشند. این در حالی است که براساس 
برآوردها 255 هزار نفر در ایران سالانه در 
خوابگاه‌ها اقامت دارند تا تحصیل کنند. 
این در حالی است که پیش‌بینی می‌شود 
با توجه به بالا رفتن نرخ کرایه خانه در 
تهران و سایر شهرهای کشور متقاضیان 
خوابگاه امسال رشد قابل‌توجهی داشته 

باشند و حتی دو برابر شود. 
افزایش سرسام‌آور قیمت مسکن و 
اجاره‌بها، افزایش هزینه تردد در سطح 
شهر‌ها، افزایش نرخ اقلام اساسی و 
خوراکی در طی دو سال اخیر باعث 
سخت شدن زندگی در شهر‌های بزرگ 
به ویژه تهران شده است. اما این افزایش 
تورم و قیمت‌های اقام اولیه زندگی، 
ادامه تحصیل دانشجویان را نیز با چالش 
مواجه خواهد کرد؛ به ویژه دانشجویانی 
که مجبور به ادامه تحصیل در شهر دیگر 

هستند. 
نرخ اجاره بهای مسکن در تهران 
و شهر‌های بزرگ براساس مصوبه 
وزارت مسکن و شهرسازی باید بین 
۲۰ تا ۲۵ درصد افزایش پیدا کند، اما این 
افزایش گاهی حتی تا ۶۶ درصد گزارش 
شده است. در این شرایط بسیاری که 
در سال‌های گذشته از پانسیون‌ها یا 

خانه‌های دانشجویی استفاده می‌‌کردند 
به سمت خوابگاه‌ها تمایل پیدا می‌کنند. 
این در حالی است که در ظرفیت و 
زیر‌ساخت‌های این خوابگاه در این 
سال‌ها بهبود قابل‌توجهی ملاحظه 

نمی‌شود.
 هزینه خوابگاه دانشگاه دولتی 

چقدر است؟
چندی پیش البته میزان مصوب 
هزینه خوابگاه دانشگاه دولتی و 
دانشگاه‌های کشور در سال تحصیلی 
1400 - 1401 از سوی صندوق رفاه 

دانشجویی اعلام شد. 
خوابگاه‌های دانشگاه‌های سراسر 
کشور بر اساس آخرین رتبه‌بندی 
صندوق رفاه دانشجویان، شامل خوابگاه 
دانشجویی سطح‌های یک، دو، سه و 
چهار است. با توجه به این مصوبه هزینه 
خوابگاه دانشجویی دولتی سطح یک، 
برای خوابگاه‌های دارای اتاق یک و 
دو نفره 82 هزار و 500 تومان است. 
خوابگاه‌های سه و چهار نفره 66 هزار 
تومان، خوابگاه‌های 5 و 6 نفره 57 هزار 
و 700 تومان است. هزینه خوابگاه‌های 
دانشجویی هفت و هشت نفره 49 هزار و 
500 تومان و برای خوابگاه‌های 9 نفره و 
بیشتر 46 هزار و 200 تومان است. هر 
چند این مبلع رشد 15 درصدی را نسبت 
به نرخ سال گذشته نشان می‌دهد، اما 
با توجه به کم بودن هزینه آن به نسبت 
اجاره آزاد یک اتاق با کمترین امکانات در 
حاشیه شهر باز گزینه مناسب‌تری برای 

بسیاری از دانشجویان است.
چالش خوابگاه و غذای دانشجویی

بسیاری از کارشناسان معتقدند 
تا زمانی که پاندمی کرونا وجود دارد، 
واکسیناسیون دانشجویان نمی‌تواند 
نافی رعایت پروتکل‌های بهداشتی 
در خوابگاه‌ها باشد؛ بنابراین در عمل 
با رعایت فاصله‌گذاری، دانشگاه‌ها 
نمی‌توانند به همان میزان ظرفیتی 
که قبل از کرونا به اسکان دانشجویان 

اختصاص می‌دادند، عمل کنند. 
در این میان بسیاری از دانشگاه‌ها که 
حتی در شرایط غیرکرونایی هم با کمبود 
خوابگاه مواجه بودند، دانشجویان را به 
سمت خوابگاه‌های خصوصی هدایت 
می‌کردند؛ اما بسیاری از خوابگاه‌های 
خصوصی طی دو سال اخیر در عمل به 
تعطیلی کشانده شده و امکان مشارکت 
در اسکان دانشجویان در این خوابگاه‌ها 

از بین رفته است. 
در این میان تورم افسارگسیخته مواد 
غذایی در 2سال گذشته نکته دیگری 
است که سلف ‌سرویس‌‌های دانشگاه‌ها 
را با چالش تامین غذای با کیفیت برای 
دانشجویان مواجه می‌کند. در همین 

باره علیرضا بهرامی، معاون دانشجویی 
دانشگاه اراک در این‌باره به ایسنا گفته 
است: »کمبود خوابگاه‌ها در شهر 
اراک به‌دلیل جمع‌شدن خوابگاه‌های 
خصوصی و همچنین کمبود بودجه 
جهت تامین تغذیه دانشجویان 
ازجمله نگرانی‌های بزرگ دانشگاه‌ها 
درصورت حضوری‌شدن آموزش در 
دانشگاه‌هاست«. او می‌افزاید: »قیمت 
تمام‌شده هر پرس غذا برای هر دانشجو 
قبل از انتشار ویروس کرونا و تعطیلی 
دانشگاه‌ها ۷.۵۰۰ تا ۸هزار تومان بوده 
‌است درحالی‌که هم‌اکنون میانگین 
قیمت تمام‌شده هر پرس غذا برای هر 
دانشجو بین۳۰ تا ۳۵هزار تومان است و 
نکته مهم این است که برای این موضوع 
افزایش بودجه‌ای پیش‌بینی نشده 
‌است«. در همین حال، ناصر مطیعی، 
رئیس صندوق رفاه دانشجویان وزارت 
علوم از افزایش نرخ اجاره‌بهای خوابگاه و 
ژتون تغذیه دانشجویان در سال تحصیلی 
جدید خبر داده اما اعلام مبلغ افزایش این 
نرخ را به مشخص‌شدن وضعیت حضور 
دانشجویان در دانشگاه‌ها در ترم جاری 

موکول کرده است.
غلامرضا غفاری، سرپرست سازمان 
امور دانشجویان وزارت علوم نیز در همین 
راستا در نشست سراسری آنلاین معاونان 
دانشجویی دانشگاه‌ها، گفته است: »با 
توجه به تعطیلی آموزش حضوری 
دانشگاه‌ها و تعطیلی خوابگاه‌ها و سایر 
بخش‌های رفاهی و خدماتی، آغاز مجدد 
همه این فعالیت‌ها اعتبارات خاصی لازم 
دارد. بنابراین تخصیص کامل اعتبارات 
سازمان امور دانشجویان و صندوق 
رفاه و توجه ویژه به این حوزه در بودجه 

ضروری است«.
هر چند در حال حاضر به نظر می‌رسد 
عزم دولت برای بازگشایی مراکز آموزشی 
جدی است، اما در عمل به دلیل کمبود 
امکانات خوابگاهی شاید شمار کمتری 
از دانشجویان تمایل داشته باشند 
که ریسک زندگی در خوابگاه‌هایی با 
کمترین میزان فاصله‌گذاری و امکانات 

بهداشتی را به جان بخرند.

جایی که رعایت پروتکل‌ها، تحت‌الشعاع گرانی اجاره مسکن قرار می‌گیرد؛ 

معضلی به نام ازدحام در خوابگاه‌های دانشجویی

خبر

مدارس کمتر از دو هفته دیگر بعد از نزدیک 
به دو سال تعطیلی، دوباره به روی دانش‌آموزان 
باز می‌شود. هر چند با گسترش واکسیناسیون 
و تزریق واکسن به چندین میلیون دانش‌آموزان 
بالای 12 سال این امیدواری وجود دارد که 
موارد ابتلا کاهش پیدا کند، اما این موضوع همه 
نگرانی‌ها را در ایران رفع نمی‌کند؛ چرا که بسیاری 
معتقدند که جمعیت بالای دانش‌آموزان در 
برخی مدارس و کمبود امکانات بهداشتی اغلب 
مدارس کشور، جوابگوی رعایت پروتکل‌های 
کرونایی نیست. در همین باره عبدالله کریمی، 
رئیس مرکز تحقیقات بیماری‌های عفونی اطفال 
بیمارستان مفید و عضو کمیته علمی کشوری 
کرونا نیز در این خصوص ابراز نگرانی کرد و به ایلنا 
گفت: جواب بازگشایی مدارس بله یا خیر نیست. 
برای همه مدارس و شهرستان‌ها و استان‌ها 
هم نمی‌شود نسخه واحدی پیچید، اما قطعاً 
اگر می‌خواهند اختیارات را به مدارس و مناطق 
واگذار کنند، باید چارچوبی را مشخص کنند و اگر 
این چارچوب مشخص نشود، به طور حتم مشکل 
پیش خواهد آمد. کریمی گفت: اگر شروط مدنظر 

رعایت نشود، با بازگشایی مدارس، درصد درگیری 
کودکان بیشتر خواهد شد. به این دلیل که ما مانند 
بزرگسالان در کودکان آمادگی مدیریت ابتلا به 
کرونا را نداریم و اگر کودکان درگیر شوند بسیار 
مشکل ساز خواهد بود. مگر ما چند متخصص آی 
سی یو و یا آی سی یو اطفال در سطح کشور داریم؟ 
عضو کمیته علمی کشوری کرونا افزود: معیار اول 
وضعیت پاندمی در جامعه است. اگر در جامعه‌ای 
درصد درگیری کودکان از ۱۰۰ نفر در ۱۰۰ هزار 
نفر افراد جامعه بالاتر باشد و تست‌های پی سی آر 
کودکان بیش از ۵ درصد کل آمار باشد، این مساله 
نشان می‌دهد که بازگشایی مدارس براین اساس 
قابل اجرا نیست. اگر آمار ابتلای کودکان بین ده 
تا ۱۰۰ مورد در ۱۰۰ هزار باشد، می‌شود هم به 
صورت مجازی و هم حضوری نسبت به آموزش 
اقدام کنیم.اگر آمار ابتلای کودکان به زیر ۱۰ نفر 
در ۱۰۰ هزار نفر برسد، یعنی می‌توان مدارس 
را با رعایت اصول لازم بازگشایی کرد. او افزود: 
دومین عامل ایمنی گروهی در مدارس است. 
کادر مدارس چه معلمان، پرسنل خدمات و 
رانندگان سرویس‌های مدارس باید واکسینه 

شوند و درصد واکسیناسیون آن‌ها باید به نزدیک 
۱۰۰ درصد برسد. مگر کسانی که نتوانند واکسن 
بزنند. از طرفی برای کودکان هم اگر واکسن 
مناسب و اثرگذار و کارا و ایمن داشته باشیم، 
بسیار کمک می‌کند که کودکان درگیر نشوند 
و زنجیره انتقال قطع شود. رئیس مرکز تحقیقات 
بیماری‌های عفونی اطفال بیمارستان مفید 
گفت: اصلاح زیرساخت‌های مدارس نیز بحث 
مهم دیگری است و فضای فیزیکی مناسب، 
سرویس‌های بهداشتی و رعایت پروتکل‌ها از 
شرایط مهم دیگر برای بازگشایی مدارس هستند. 
طبق ارزیابی مشترک وزارت بهداشت و آموزش و 
پرورش، وجود مایع دستشویی در سرویس‌های 
بهداشتی، گندزدایی صحیح مدارس، زدن 
ماسک تا ۷۵ درصد رعایت خواهد شد که باید به 
۱۰۰ درصد برسد. در ۴۰ درصد از موارد، کلاس‌ها 
تهویه مناسب نداشته‌اند و در درصد بالایی در 
خوابگاه‌های دانش‌آموزی تهویه مناسب وجود 
ندارد. این موارد باید رعایت شود و زیرساخت‌های 
آن درست شود، در غیر این صورت بازهم ممکن 

است معضلاتی داشته باشیم. 

کریمی گفت: مدارس از نظر اجرای پنج 
استراتژی کلیدی برای مهار کردن خطر باید 
توانمند شوند که شامل استفاده صحیح و پایدار 
از ماسک، فاصله‌گذاری فیزیکی در بیشترین 
حد ممکن، رعایت بهداشت دست و تنفس، 
گندزدایی سطوح و پیگیری دقیق تماس یافته‌ها 
با همکاری تیم‌های بهداشتی است. از طرفی 
پروتکل‌هایی که برای بازگشایی مدارس نوشته 
شده باید ساده و قابل اجرا باشد و از سوی والدین و 
کادر مدرسه به زبان ساده به کودکان آموزش داده 
شود. کادر مدارس باید از نظر برخورد با طغیان‌ها 
توانمند باشند و بدانند چگونه در صورت طغیان 
بیماری، هشیار بوده و اقدام بکنند. نحوه استفاده 

از ملزومات بهداشتی و اینکه کودکان مشترکا 
از آن‌ها استفاده نکنند، از جمله مواردی است 
که باید در رعایت پروتکل‌های بهداشتی مورد 
نظر قرار بگیرد. او افزود: مدارس باید اپلیکشین 
هوشمندی داشته باشند و موارد ابتلا در آن 
ردیابی شوند که اگر یک کودک بیمار شد، چگونه 
بیماریابی صورت گرفته و اطلاع داده شود و 
همینطور درصورتی که فرد علایم داشت، چگونه 
با آن برخورد کنند. این اپلیکشن هوشمند باید با 
یک اپلیکیشن در جامعه هماهنگ و به اصطلاح 
درتعامل بوده وپیوند اطلاعات با سامانه‌های 
مختلف صورت بگیرد تا بتوانند جلوی اپیدمی 

را بگیرند. 

ابراز نگرانی عضو کمیته علمی کشوری کرونا از بازگشایی مدارس:

۴۰  درصدکلاس‌ها حتی تهویه مناسب ندارند
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سعیده علیپور

آمار و ارقام ترسناک از بی آبی تهران
بحران آب در تهران دیگر از مرحله هشدار عبور 

کرده است.
به گزارش ایسنا، کاهش ۳۱۴ میلیون متر 
مکعبی ذخایر سدهای پنجگانه تهران در انتهای 
شهریورماه، هشدارهای سازمان هواشناسی برای 
فصولی بی‌باران و کاهش ۹۷ درصدی بارش‌ها 
نسبت به سال قبل اعداد عجیب و دور از انتظاری 
هستند، اما واقعیت منابع آبی تهران نزدیک شدن 

به نقطه بی‌آبی است.
    

شکایت عراق از ایران به دلیل 
حق‌آبه منابع مشترک آبی

وزارت منابع آب عراق اعلام کرد این کشور به 
خاطر سدسازی‌های گسترده در ایران و کاهش 
حق‌آبه عراق از سرچشمه‌های منابع مشترک آبی در 

ایران، به دادگاه لاهه شکایت خواهد برد.
به گزارش عصرایران به نقل از رسانه‌های عراقی، 
عون دیاب، مشاور فنی وزارت منابع آب عراق گفت: 
وزارت منابع آب عراق طی نامه‌ای رسمی به مقامات 
عالی در شورای وزیران، دفتر رئیس جمهوری، دفتر 
رئیس مجلس و وزارت امور خارجه عراق، خواستار 
شکایت از ایران به دیوان بین‌المللی دادگستری 
)دادگاه لاهه( به خاطر عدم تخصیص سهم حق‌آبه 

عراق از منابع مشترک آبی شده است.
    

حسن رفتار و جدیت در انجام وظیفه، 
شروط حذف اضافه خدمت سربازان

علیرضا رحیمی‌پور، 
رییس اداره سرمایه 
انسانی سرباز ستاد 
کل‌نیروهای مسلح 
گفت: طبق قانون، 
فرمانده می‌تواند بخش یا تمام اضافه خدمت کسانی 
که حسن اخلاق، رفتار و جدیت در انجام وظیفه 

داشته باشند، را ببخشد.
    

 شاخص‌های جمعیتی ایران 
در وضعیت هشدار 

صالح قاسمی، دبیر مرکز مطالعات راهبردی 
جمعیت کشور گفت: نرخ رشد جمعیتی ایران حدود 

۰.۶ درصد است که در وضعیت هشدار قرار دارد.
به گزارش ایسنا، به گفته او پیش‌بینی می‌شود 
حدود ۱۰ تا ۱۵ سال آینده، نرخ رشد جمعیت صفر 
درصد و سپس نرخ رشد منفی جمعیت )یعنی 

کاهش جمعیت( را ثبت کنیم.
 استان‌هایی مانند گیلان،‌ مازندران و مرکزی با 
نرخ باروری حدود ۱.۱ فرزند، پایین‌ترین نرخ باروری 

کشور را به خود اختصاص داده‌اند.
    

تعداد شهرهای قرمز افزایش یافت 
جدیدترین نقشه کرونا در ایران نشان می‌دهد 
۲۲ شهرستان قرمز، ۱۲۸ شهرستان نارنجی، 
۲۱۵ شهرستان زرد و ۸۳ شهرستان در وضعیت 

آبی قرار دارند.
    

 حریق گسترده در یک پاساژ 
و مصدومیت یک آتش‌نشان

سخنگوی سازمان 
آتش‌نشانی از حریق 
گسترده در یک پاساژ 
تجاری در خیابان 

استانبول خبر داد.
به گزارش ایلنا، جلال ملکی گفت: در ساعت 
۰۱:۲۴ بامداد دیروز یک مورد آتش سوزی گسترده 
در یک ساختمان تجاری در خیابان جمهوری 

گزارش شد.
محل حادثه یک ساختمان سه طبقه تجاری 
دارای سقف شیروانی بود. در طبقه سوم این 
ساختمان ۵ باب مغازه بود که به صورت کامل 
شعله‌ور بود و به سقف شیروانی نیز سرایت کرده و آن 

را شعله‌ور کرده بود.
بر اثر این حادثه یکی از نیروهای آتش‌نشانی 
دچار مصدومیت شد که با حضور عوامل اورژانس به 

بیمارستان منتقل شد.
    

 حذف کامل نسخه کاغذی 
دفترچه‌های بیمه از اول دی‌ماه

سرپرست اداره کل بیمه سلامت استان تهران از 
الزام نسخه‌نویسی الکترونیک و حذف نسخه کاغذی 

دفتر بیمه از او دی ماه خبر داد.
به گزارش ایسنا، مریم حسینی، سازمان بیمه 
سامت از دو سال و اندی پیش این اقدام را آغاز 
کرد و از سال ۱۴۰۰ شدت گرفت و در حال حاضر 
۶۴ درصد از نسخ کل کشور به صورت الکترونیک 
پیچیده می‌شود و بیمار با ارائه کد رهگیری و کد ملی 

خدمت دریافت می‌کند.

از گوشه و کنار

کمبود فضای مناسب 
برای هر دانشجو و البته 

امکانات بهداشتی کافی 
مثل دستشویی، حمام و 

آشپزخانه، رعایت بهداشت 
را به یکی از چالش‌های 

اصلی خوابگاه‌های 
دانشجویی تبدیل کرده 

است


